
Pregunta 52 
Por lo que usted ha visto, ¿quién viola más las leyes? 

Primera mención 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

La gente 120 23,3% 187 26,8% 128 26,7% 78 21,9% 71 27,5% 30 24,6% 102 25,1% 135 25,1% 70 26,8%   59 21,5% 176 25,5% 72 28,8% 307 25,3% 

Los políticos 136 26,4% 189 27,0% 133 27,8% 97 27,2% 66 25,6% 29 23,8% 100 24,6% 147 27,3% 75 28,7% 3 30,0% 69 25,2% 182 26,3% 74 29,6% 325 26,7% 

Los jueces 38 7,4% 47 6,7% 24 5,0% 22 6,2% 21 8,1% 18 14,8% 49 12,1% 24 4,5% 11 4,2% 1 10,0% 18 6,6% 55 8,0% 12 4,8% 85 7,0% 

Los abogados 49 9,5% 64 9,2% 37 7,7% 42 11,8% 23 8,9% 11 9,0% 39 9,6% 46 8,6% 27 10,3% 1 10,0% 25 9,1% 62 9,0% 26 10,4% 113 9,3% 

Los funcionarios 23 4,5% 45 6,4% 25 5,2% 19 5,3% 15 5,8% 9 7,4% 13 3,2% 32 5,9% 23 8,8%   14 5,1% 41 5,9% 13 5,2% 68 5,6% 

Los policías 34 6,6% 60 8,6% 40 8,4% 26 7,3% 21 8,1% 7 5,7% 29 7,1% 57 10,6% 8 3,1%   25 9,1% 58 8,4% 11 4,4% 94 7,7% 

Todos 111 21,5% 99 14,2% 90 18,8% 68 19,1% 36 14,0% 16 13,1% 69 17,0% 94 17,5% 42 16,1% 5 50,0% 59 21,5% 113 16,4% 38 15,2% 210 17,3% 

Extranjeros   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Criminales 1 ,2% 1 ,1%   1 ,3%   1 ,8%     2 ,8%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Uno mismo   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

La administración publica   1 ,1%     1 ,4%       1 ,4%       1 ,4% 1 ,1% 

El Presidente   1 ,1%   1 ,3%         1 ,4%       1 ,4% 1 ,1% 

Ninguno 1 ,2%       1 ,4%     1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Ns/Nr 3 ,6% 3 ,4% 2 ,4%   3 1,2% 1 ,8% 5 1,2%   1 ,4%   5 1,8%   1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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Pregunta 52 
Por lo que usted ha visto, ¿quién viola más las leyes? 

Total de menciones 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Los políticos 298 22,5% 423 21,9% 288 22,6% 217 22,8% 151 21,4% 65 19,9% 229 21,3% 317 22,1% 170 23,6% 5 21,7% 151 21,7% 415 22,2% 155 22,4% 721 22,1% 

La gente 233 17,6% 353 18,3% 253 19,9% 156 16,4% 124 17,6% 53 16,2% 185 17,2% 271 18,9% 125 17,3% 5 21,7% 119 17,1% 338 18,1% 129 18,6% 586 18,0% 

Los abogados 203 15,3% 262 13,5% 149 11,7% 151 15,9% 108 15,3% 57 17,4% 161 15,0% 185 12,9% 117 16,2% 2 8,7% 94 13,5% 263 14,1% 108 15,6% 465 14,3% 

Los policías 169 12,8% 289 14,9% 184 14,5% 131 13,8% 92 13,0% 51 15,6% 157 14,6% 221 15,4% 78 10,8% 2 8,7% 100 14,4% 274 14,7% 84 12,1% 458 14,1% 

Los funcionarios 169 12,8% 250 12,9% 176 13,8% 113 11,9% 96 13,6% 34 10,4% 119 11,1% 191 13,3% 107 14,8% 2 8,7% 87 12,5% 239 12,8% 93 13,4% 419 12,9% 

Los jueces 111 8,4% 200 10,3% 103 8,1% 88 9,3% 79 11,2% 41 12,5% 129 12,0% 122 8,5% 59 8,2% 1 4,3% 67 9,6% 177 9,5% 67 9,7% 311 9,5% 

Todos 131 9,9% 142 7,3% 114 9,0% 88 9,3% 48 6,8% 23 7,0% 88 8,2% 124 8,6% 55 7,6% 6 26,1% 71 10,2% 155 8,3% 47 6,8% 273 8,4% 

Extranjeros 1 ,1% 4 ,2% 1 ,1% 2 ,2% 1 ,1% 1 ,3% 3 ,3% 1 ,1% 1 ,1%   2 ,3% 2 ,1% 1 ,1% 5 ,2% 

Criminales 2 ,2% 2 ,1%   1 ,1% 2 ,3% 1 ,3%     4 ,6%     1 ,1% 3 ,4% 4 ,1% 

La administración publica   2 ,1%   1 ,1% 1 ,1%     1 ,1% 1 ,1%       2 ,3% 2 ,1% 

Los Sindicatos 1 ,1%     1 ,1%         1 ,1%     1 ,1%   1 ,0% 

El Gobierno 1 ,1%   1 ,1%           1 ,1%       1 ,1% 1 ,0% 

El Presidente   1 ,1%   1 ,1%         1 ,1%       1 ,1% 1 ,0% 

Uno mismo   1 ,1%   1 ,1%       1 ,1%       1 ,1%   1 ,0% 

Los fiscales   1 ,1% 1 ,1%         1 ,1%       1 ,1%   1 ,0% 

Niños   1 ,1% 1 ,1%         1 ,1%       1 ,1%   1 ,0% 

Ninguno 1 ,1%       1 ,1%     1 ,1%       1 ,1%   1 ,0% 

Ns/Nr 3 ,2% 3 ,2% 2 ,2%   3 ,4% 1 ,3% 5 ,5%   1 ,1%   5 ,7%   1 ,1% 6 ,2% 

Total 1323 100,0% 1934 100,0% 1273 100,0% 951 100,0% 706 100,0% 327 100,0% 1076 100,0% 1437 100,0% 721 100,0% 23 100,0% 696 100,0% 1869 100,0% 692 100,0% 3257 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A.  

 




